c) Vyzivné latky v bilku: 9% hmotnosti vejce [viz a)]

9% z 47,5 ¢: = -475g=4275¢

Zloutek: 30 % hmotnosti vejce

Vyzivné latky v zloutku: (100 — 60) % = 40 % hmotnosti Zloutku
40 % z 30 %: 2 -30% = 12%

12% z 47,5 ¢: %-4755}@;:5,73;

Vyzivnych latek celkem: 4275g+4+57g=9975¢
Hmotnost vyzivnych latek v celém vejci je 9,975 g.
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Reseni alohy 26

Ocelova ¢ast mince: % = % hmotnosti mince
Mosazna ¢ast mince: % 2 -5% hmotnosti mince
Podil médi: L2 mosazné ¢ésti, tj.

l[’;]zﬂ : ;;] = % hmotnosti mince
Podil zinku: 28 mosazné asti, tj.
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_ 57 _
56 " 58 = sEgg Dmotnosti mince

Postupny pomér hmotnosti médi, zinku a oceli:

93 . 57 . 47 _ T —
:350{]'2500'5(]"*93"37'23‘}0
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2 Algebraické vyrazy

Reseni dlohy 50
a) Vyraz V(m) ma smysl pro vSechna m € R, pro kterd plati
m® —4m —12#0, neboli (m —6)-(m+2) #£0,
tedy prévé pro m € R\ {6, —2}.

: o 2(36-m?)  2(6-m)(6+m) 124 2m
d o (m—6)(m+2) —6-m)(m+2)  m+2
3 Vil = 22 (-1 2-2 _ 70 _

(—1)2—4-(-1)—12  1+4-12 -7
d) V(m)=0 <= (72-2m2?=0 a zirovei m?® — 4m — 12 # 0)

VyfeSme rovnici 72 — 2m? = 0:

72 —2m* =0
m? = 36
m =6 nebo m= —6
Tedy V(m) =0, jestlize m € {6, -6} a zdroven m ¢ {6, —2}.
Dany vyraz ma hodnotu nula pouze pro m = —6.
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Sbirka uloh
Matematika
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